
ATA nº 025/2025 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

quatro de agosto às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 24º Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada com ressalva. No expediente do dia 

constou a leitura do Ofício nº 167/2025 da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. 

Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: votação do Projeto de Lei nº 

035/2025, do Requerimento nº 037/2025 e da Moção nº 014/2025, que, após serem discutidos 

e votados, foram aprovados por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos 

senhores vereadores. O VEREADOR EVERTON comunicou o início das obras na área esportiva 

do Bairro São Silvestre com recursos do Deputado Rafael Pezentti e parabenizou os 

organizadores pela realização da Promotri e a comunidade da Barra da União pela Festa da 

Partilha. O VEREADOR ALEX parabenizou os organizadores da Promotri pelo sucesso do 

evento e a comunidade da Barra da União pela Festa da Partilha, justificando a sua ausência; 

comentou sobre a visita técnica e reunião realizadas na Aduana de Cargas, pontuando esperar 

que essa reunião traga resultados e melhorias e que, desde dois mil e dezessete, muitas 

solicitações foram realizadas com esse objetivo. O VEREADOR BRIZOLA comentou sobre a 

reunião citada pelo Vereador Alex, pontuando que juntos devemos chegar a uma solução para a 

questão da Aduana e para o avanço de Dionísio Cerqueira, e acrescentou que a nova área 

empresarial atrairá muitos empresários para o novo município. O VEREADOR MARCELO 

convidou para a reunião do Conselho de Segurança para discutir a questão do cigarro eletrônico 

e comentou sobre a entrega de viatura para o Batalhão da Polícia Militar, agradecendo a Prefeita 

Bianca e as deputadas Caroline De Toni e Ana Campagnolo. O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

parabenizou a ASCOAGRIN pela organização da Promotri e aos feirantes que participaram do 

evento; comentou sobre a reunião realizada na Aduana de Cargas, parabenizando o senhor 

Cristian pelas informações repassas na ocasião, e sobre o projeto de lei aprovado hoje para a 

realização de pavimentação entre o aeroporto e o Distrito de São Pedro Tobias, acrescentando 

que essa obra é importante para a infraestrutura do município; finalizou parabenizando os pais 

pelo seu dia. O VEREADOR CLAUDIOMIRO agradeceu pelo convite para o evento que será 

realizado pelo CONSEG, pontuando que fez alguns apontamentos em sessão anterior sobre a 



questão da segurança pública, sugerindo a realização de audiência pública sobre o tema e 

solicitando o auxílio do presidente do Conselho de Segurança neste sentido; agradeceu ao 

Cristian, Alexandre e Leandro pela condução da Aduana de Cargas, apontando as dificuldades 

enfrentadas neste sentido, pontuou que alguns funcionários que são daqui de Dionísio Cerqueira 

se aperfeiçoaram para exercer suas atividades na aduana e comentou sobre o fato de que o 

MAPA enviará entre cinco e sete funcionários para atuar na aduana, o que agilizará o 

atendimento; convidou a todos para participarem do Workshop do Lei; e finalizou parabenizando 

os pais pelo seu dia. O VEREADOR EDERSON parabenizou os organizadores da Promotri, que 

a cada edição está crescendo, e a comunidade da Barra da União pela Festa da Partilha; 

parabenizou o presidente da CONSEG e convidou a todos para participarem da palestra sobre 

o tema dos malefícios relacionados ao uso de cigarros eletrônicos; pontuou o aumento do 

número de furtos em nosso município; comentou sobre a visita técnica à Aduna, que foi uma 

conquista da nossa região, pontuando a necessidade de melhorias e parabenizando o Núcleo 

dos Exportadores e a Multilog pelo trabalho que vêm realizando na aduana. Nada mais havendo 

a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão 

ordinária em onze de agosto às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 

 

 


